



**Івано-Франківське
обласне телебачення**

Галичина



76004, м.Івано-Франківськ,
вул. Грушевського, 21
тел.75-80-50; 55-21-12; 55-19-97
info@galtv.if.ua

р/р UA89380805000000002600446517
в АТ «РайффайзенБанк Аваль»
в м. Києві,
код 13641427

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Журналістика та медіакомунікація»
другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 061 Журналістика галузі знань 06 «Журналістика»
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**

Оновлена освітньо-професійна програма «Журналістика та медіакомунікація» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відповідає викликам часу та змінам в медіа середовищі. Магістерська програма складена комплексно та поєднує навчальну, наукову, практичну складову, а також враховує найсучасніші тенденції в медіа галузі.

ОТБ «Галичина» активно залучене до розвитку журналістської освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника ще з часу заснування кафедри журналістики в липні 2014 року. Представники ОТБ «Галичина» брали участь у розробці освітніх програм бакалаврату та магістратури, саме тому навчання має сильну практичну складову та орієнтацію на потреби медіа.

Серед працівників обласного телебачення «Галичина» є чимало випускників та студентів ОП «Журналістика та медіакомунікація». Серед інших, особливо відзначаємо професійну кваліфікацію, комунікабельність і наполегливість Ольги Бабенко та Дениса Лужного, які працюють журналістами. Також працевлаштовані за фахом магістри Ольга Нестерук, Ірина Никорович, Тетяна Куліковська та ін. Також ОТБ «Галичина» надає можливість проходження практики у власній телестудії, що успішно здійснюється у рамках постійно діючої Угоди про співпрацю.

Освітня програма враховує професійні та освітні стандарти, новітні тенденції в медіа галузі та реалії ринку праці. Не менш важливим є студентоцентричний підхід, вибір індивідуальної освітньої траєкторії та можливість набуття практичних навичок як під час навчання і практики, так і при написанні кваліфікаційної роботи, яка за бажанням студента може містити творчий проєкт.

Варто відзначити, що рівень підготовки майбутніх фахівців до ОП «Журналістика та медіакомунікація» другого (магістерського) рівня цілком відповідає очікуванням роботодавців. План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін дозволяють студентам здобути необхідні компетентності для роботи на різних посадах в медіа та в сфері комунікацій.

Генеральний директор

Ігор ДЕБЕНКО

